

Θεσσαλία: Αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων στο Κέντρο Υγείας Πύλης

Σε ένα έργο υγείας με ιδιαίτερη σημασία για το Δήμο Πύλης και γενικότερα για την περιοχή του ορεινού όγκου της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων προχωρά η [Περιφέρεια Θεσσαλίας](#). Πρόκειται για την αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κέντρου Υγείας Πύλης, καθώς ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός, ενέκρινε τη σύμβαση κατασκευής του έργου. Πρόκειται για ένα έργο συνολικού προϋπολογισμού 475.000 ευρώ, που χρηματοδοτείται από το [ΕΣΠΑ Θεσσαλίας](#).

Σε δηλώσεις του ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός τόνισε τα εξής: «Η δουλειά δεν σταματά ούτε λεπτό. Πετυχαίνουμε στόχους που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής χιλιάδων ανθρώπων. Με σοβαρό σχεδιασμό που ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της Περιφέρειας.

Κυρίως όμως με την καθημερινή συνεργασία μας με τις τοπικές κοινωνίες που γνωρίζουν καλύτερα από όλους τις προτεραιότητες. Συνεχίζουμε όλοι μαζί την προσπάθεια, συνεχίζουμε με μεγάλα και μικρότερα έργα που αλλάζουν την εικόνα της Θεσσαλίας.

Συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στην επίτευξη του μεγάλου στόχου της δημόσιας υγείας, που δεν είναι άλλος από την πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας για το σύνολο του πληθυσμού, χωρίς διακρίσεις. Προχωράμε ένα έργο ουσίας με μεγάλη χρησιμότητα για την περιοχή.

Οι άνθρωποι της υπαίθρου και των ορεινών περιοχών έχουν δικαίωμα στη ζωή και δικαιούνται υψηλής ποιότητας παροχή πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας».

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο του έργου είναι η αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κέντρου Υγείας Πύλης Τρικάλων με σκοπό τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας στο κτίριο του Κέντρου Υγείας Πύλης (επιφανείας 1.100 τ.μ. περίπου).

Η αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων αφορά κυρίως στο εσωτερικό του κτιρίου και ειδικότερα στην επίλυση των προβλημάτων της υγρασίας, των εκτεταμένων φθορών των δαπέδων και της ομαλής λειτουργίας των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων με σκοπό την κατά το δυνατόν βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των ασθενών και των εργαζομένων με την δημιουργία καταλλήλου μικροκλίματος.